

Удмуртский республиканский союз организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Удмуртской Республики»

ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

4	23.11.2023	* 8	No	39-1	
		E Myropor	,		

О созыве и повестке дня заседания Совета Федерации профсоюзов Удмуртской Республики

Президиум Федерации профсоюзов Удмуртской Республики ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Созвать VIII заседание Совета Федерации профсоюзов Удмуртской Республики 22 декабря 2023 года.
- 2. Предложить Совету Федерации профсоюзов Удмуртской Республики рассмотреть вопросы:
- О прекращении и подтверждении полномочий членов Совета Федерации профсоюзов Удмуртской Республики;
- О приеме в Федерацию профсоюзов Удмуртской Республики новой членской организации профсоюзной организации «ЛАДА Ижевск» Профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения Российской Федерации.
 - О выборах делегатов на XII съезд ФНПР;
 - О делегировании представителя в состав Генерального Совета ФНПР;
- О выдвижении кандидатуры на должность Председателя Федерации Независимых профсоюзов России;
 - О приоритетных задачах профсоюзов в настоящее время;
- О практике работы Удмуртской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ;
- О бюджете и смете Федерации профсоюзов Удмуртской Республики на 2024 год;
 - О нормативе отчисления членских профсоюзных взносов на 2024 год .

С.В. Шерстобит